



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº1/2024/SEGTRMUZ/CGE-MUZ/DE-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

9 de agosto de 2024

### **Retificação do Edital nº 57/2024/GAB-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS**

No item 4, subitem 4.1, **ONDE SE LÊ:**

4.1. As inscrições devem ser feitas de forma remota, **de 29 a 31 de julho de 2024**, através do formulário de inscrição disponível no seguinte link:

#### **LEIA-SE:**

4.1 As inscrições devem ser feitas de forma remota, **de 9 a 13 de agosto de 2024**, através do formulário de inscrição disponível no seguinte link:  
<https://docs.google.com/forms/d/1wZYNctVHM4PRMHDq9IarZwMfnRR6nFPSrB76SraXp0k/edit>

No item 5, subitem 5.1, **ONDE SE LÊ:**

5.1 Após o período de inscrição, será agendada uma entrevista para cada candidato, a ser realizada no Laboratório de Segurança do Trabalho, Higiene e Incêndio (LSTHI), localizado no 2º andar do Prédio da Engenharia Agrônômica. **A entrevista simplificada ocorrerá no dia 2 de agosto de 2024**, e os candidatos serão informados por meio de divulgação no site institucional e via Instagram do grupo @gestr\_ifmuzambinho

#### **LEIA-SE:**

5.1 Após o período de inscrição, será agendada uma entrevista para cada candidato, a ser realizada no Laboratório de Segurança do Trabalho, Higiene e Incêndio (LSTHI), localizado no 2º andar do Prédio da Engenharia Agrônômica. **A entrevista simplificada ocorrerá no dia 15 de agosto de 2024**, e os candidatos serão informados por meio de divulgação no site institucional e via Instagram do grupo @gestr\_ifmuzambinho

No item 6, subitem 6.1 e 6.2, **ONDE SE LÊ:**

6.1 O resultado parcial será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS *campus* Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) no dia **05 de agosto de 2024**.

6.2 O resultado final será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS *campus* Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) no dia **07 de agosto de 2024**.

**LEIA-SE:**

6.1 O resultado parcial será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS *campus* Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) no dia **16 de agosto de 2024**.

6.2 O resultado final será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS *campus* Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) no dia **19 de agosto de 2024**.

No item 8, **ONDE SE LÊ:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>	<b>LOCAL</b>
Período de inscrições	<b>29/07/24 - 31/07/24</b>	Link de inscrição: <a href="https://forms.gle/fx7YVFHDBoq3LGtKA">https://forms.gle/fx7YVFHDBoq3LGtKA</a>
Homologação das inscrições e horários de entrevistas	<b>01/08/2024</b>	Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Entrevistas	<b>02/08/2024</b>	Laboratório de Segurança do Trabalho - 2º andar do Prédio da Engenharia Agronômica
Resultado Parcial	<b>05/08/2024</b>	Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Período de Recurso	<b>24 horas após o Resultado Parcial</b>	E-mail: <a href="mailto:geraldojunior@muz.ifsuldeminas.edu.br">geraldojunior@muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Resultado Final	<b>07/08/2024</b>	Via E-mail e Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>

**LEIA-SE:****8. O CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>	<b>LOCAL</b>
Período de inscrições	<b>09/08/24 - 13/08/24</b>	Link de inscrição: <a href="https://forms.gle/fx7YVFHDBoq3LGtKA">https://forms.gle/fx7YVFHDBoq3LGtKA</a>
Homologação das inscrições e horários de entrevistas	<b>14/08/2024</b>	Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Entrevistas	<b>15/08/2024</b>	Laboratório de Segurança do Trabalho - 2º andar do Prédio da Engenharia Agrônômica
Resultado Parcial	<b>16/08/2024</b>	Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Período de Recurso	<b>24 horas após o Resultado Parcial</b>	E-mail: <a href="mailto:geraldojunior@muz.ifsuldeminas.edu.br">geraldojunior@muz.ifsuldeminas.edu.br</a>
Resultado Final	<b>19/08/2024</b>	Via E-mail e Página institucional: <a href="https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br">https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br</a>

Documento assinado eletronicamente por:

- **Geraldo Gomes de Oliveira Junior, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 09/08/2024 14:02:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 472542  
Código de Autenticação: bbb451d671



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais